

Jegyzőkönyv

Készült Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő ülésén 2016. július 20-án 8.45 órai kezdettel

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester
Kőhalmi Alajos alpolgármester
Herold István képviselő
Petneházy Gábor képviselő

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos, jegyzőkönyvvezető

Meghívottak:

Braczkó Gábor r.őrnagy, a Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka

Szathmáry Gergely polgármester üdvözi a megjelenteket és elmondja, hogy a jelenlegi ülést azért hívta össze, mert a július 12-ére összehívott ülésen a Testület nem volt határozatképes. A polgármester megállapítja, hogy a Testület 4 fővel van jelen, így határozatképes. Dr. Tóth Balázs képviselő előzetesen kérte kimentését, ezért hiányzik. A polgármester megállapítja, hogy a meghívók az SZMSZ-nek megfelelően 5 nappal korábban lettek kiküldve az előterjesztésekkel együtt. A polgármester a július 12-ére meghirdetett napirendi pontokat még hárommal javasolja kiegészíteni.

*A Testület, elfogadva Szathmáry Gergely polgármester módosító javaslatát, 4 egyhangú igen szavazattal a következő **napirendet** fogadja el:*

- 1.) 2015. évi rendőrségi beszámoló
- 2.) Sportpark pályázat
- 3.) Vis maior pályázat
- 4.) Falunap operatív kérdései
- 5.) Egyebek

1. napirendi pont: 2015. évi rendőrségi beszámoló

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli beszámoló megvitatását. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Braczkó Gábor őrsparancsnok, r.őrnagy: A rendőrőrsön kialakított munkamorálnak, hozzáállásnak, és a körzeti megbízott munkájának is köszönhető, hogy jelentősen javult a bűnügyi statisztika. Sajnos a baleseteket a legnagyobb igyekezetünk ellenére sem sikerült elkerülni. Az útfelület részleges eltávolítása reményeink szerint javítani fog a helyzeten, a nyomozás a balesetek ügyében még zajlik.

A Képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének 61/2016. (VII.20.) önkormányzati határozata a 2015. évi rendőrségi beszámoló elfogadásáról

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Budaörsi Rendőrkapitányság Budakeszi Rendőrőrsének 2015. évi, Remeteszőlősre vonatkozó beszámolóját elfogadja.

**Határidő: azonnal
Felelős: polgármester**

Fenti határozatot a Testület 4 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

8.52-kor Braczkó Gábor őrsparancsnok elmegy.

2. napirendi pont: Sportpark pályázat

Szathmáry Gergely polgármester: A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által meghirdetett egészség-sport program keretében lehetőség van pályázni egy sportpark létesítésére. Ennek lényege, hogy 100 %-os támogatás mellett a minisztérium sportparkokat telepít. A sportpark abban különbözik a játszótértől, hogy itt olyan eszközök vannak, amelyeken főleg felnőttek végezhetnek különböző edzéstípusokat. Négyféle park kategória van, amelynek alapja a rendelkezésre álló terület nagysága. Remeteszőlős a C típusú parkra pályázhat, amelynek keretében egy gumiburkolatú, minimum 90 m²-es sportparkot hoznának létre pl. húzózkodásra, has- és hátizom erősítésre alkalmas eszközök telepítésével. Az Önkormányzat a lakosságszám alapján igényelhet. 1 000 fő alatt egy parkra lehet jelentkezni. Az a feltétel, hogy a terület alkalmas legyen a megvalósításra, ne kelljen

terepet rendezni, 1/1-es tulajdonban kell lennie, akadálymentesen lehessen megközelíteni, és megfelelő méretűnek kell lennie. Mindezeknek a követelményeknek az Amúr utca és a Süllő utca sarkán lévő terület megfelel, ahol még ivókút és pár pad is van. Vállalnunk kell, hogy öt évig fenntartjuk és üzemben tartjuk. Kell egy nyilvános átadás, és egy kirakott tájékoztató tábla, amit nem mi készítünk, csak ki kell helyeznünk. A pályázat részletes indoklásában le kellett írnom, hogy hogyan fogjuk üzemben tartani, miért fontos a településünk életében, továbbá demográfiai adottságokat is be kellett mutatni, ill. azt, hogy hogyan kapcsolódik a helyi sportélethez. Itt még a Sólymokat is megemlítettem.

Herold István képviselő: Ez a 160 m² akár lépcsőzetesen is megvalósulhat, 80-80 m²-en, nem?

Szathmáry Gergely polgármester: A vízszintes felület kifejezetten feltétel.

A Képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
62/2016. (VII.20.) önkormányzati határozata
a sportpark pályázatról**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által meghirdetett Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban részt kíván venni 1 db C típusú sportpark létesítési igényével, melynek helyet az Amúr utcai parkban kíván biztosítani. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

**Felelős: polgármester
Határidő: 2016.08.15.**

Fenti határozatot a Testület 4 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

3. napirendi pont: Vis maior pályázat

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester kiemeli a következőket: Azt rögzítenem kell, hogy itt csak helyreállításról lehet szó, fejlesztésről nem. Mivel nem volt K szegély a felsorolt utcákban, ami a vízvezetést ezeken a kis utcákon biztosítaná, ezért a tökéletes munka érdekében saját forrásból az Önkormányzat megcsináltatja a K szegélyeket.

Herold István képviselő: Ez a rész beépíthető a pályázatba?

Szathmáry Gergely polgármester: Hát ez a szegély fejlesztésnek számít.

Herold István képviselő: Akkor a műszaki ellenőrzés során ezt hogyan tudjuk lebontani?

Szathmáry Gergely polgármester: Ez két számla lesz.

Petneházy Gábor képviselő: Lesz egy havária számlánk, és lesz egy fejlesztési számlánk.

Szathmáry Gergely polgármester: A vis maior pályázat fizeti a teljes úthelyreállítást, aszfaltozást, és amit az Önkormányzat hozzárak, a K szegély, az saját fejlesztés.

Herold István képviselő: Ezt értem, de amikor a pályázat műszaki ellenőrzése van, és ott látnak egy szegélyt, ami addig nem volt...

Szathmáry Gergely polgármester: Ezt a Kormányhivatal mondta, hogy írjuk be már eleve a jegyzőkönyvbe, hogy az Önkormányzat vállalja a helyreállítás során, azzal egyidejűleg, de attól függetlenül, saját forrásból a K szegély megcsinálását. Így nem lesz ebből probléma. Nagyon pozitívan álltak a dologhoz, minden rendben volt.

Kőhalmi Alajos alpolgármester: Hány rétegű lesz?

Szathmáry Gergely polgármester: Két rétegyű, az útalapot és az aszfaltot is helyreállítják. AC 22 és AC11.

Kőhalmi Alajos alpolgármester: A lakosság be lesz vonva?

Szathmáry Gergely polgármester: Várjuk meg a miniszteri döntést, akkor kiderül, hogy mennyi lesz az önrész, és akkor át fogjuk beszélni. Elvi kérdés, hogy igen, be kell vonni a lakosságot, de reményeim szerint ez jelképes összeg lesz, főleg akkor, ha megkapjuk a 90 %-os támogatást.

A Képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
63/2016. (VII.20.) önkormányzati határozata
a vis maior pályázatról**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a vis maior támogatás címen pályázatot nyújt be a Belügyminisztériumhoz.

A káresemény megnevezése: a 2016. június 11. napi felhőszakadás által okozott útelmosás,

helye: Daru utca (hrsz: 606), Gém utca (hrsz: 619), Bagoly utca (hrsz: 630), Galamb utca (hrsz: 566).

A káresemény forrásösszetétele:

<u>Megnevezés</u>	<u>2016. év</u>	<u>%</u>
Saját forrás (biztosítási összeg nélkül)	1.728.829 Ft	10
Biztosító kártérítése	0 Ft	0
Egyéb forrás	0 Ft	0
<u>Vis maior támogatási igény</u>	<u>15.559.460 Ft</u>	<u>90</u>
Források összesen	17.288.289 Ft	100

A károk helyreállításának (költségvetés alapján) tervezett összköltsége 17.288.289 Ft, melynek fedezetét az Önkormányzat részben tudja biztosítani.

A Testület nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem a tulajdonát képezi.

- A károsodott épület(ek) az Önkormányzat alábbi kötelező feladatának ellátását szolgálja(ák):
 - Daru utca közterület (hrsz: 606), kötelező feladat: közúti közlekedés biztosítása
 - Gém utca közterület (hrsz: 619), kötelező feladat: közúti közlekedés biztosítása
 - Bagoly utca közterület (hrsz: 630), kötelező feladat: közúti közlekedés biztosítása
 - Galamb utca közterület (hrsz: 566), kötelező feladat: közúti közlekedés biztosítása
- A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással nem rendelkezik

Biztosító Társaság megnevezése	
Biztosítási szerződés száma	

- Az adott káreseményre biztosítási összeget nem igényelt.

A Képviselő-testület határoz arról, hogy a károsodott ingatlanra értékkövető határozatlan időtartamú biztosítást köt, és vállalja annak 4 éven keresztül fenntartását, valamint a támogatás elszámolásának benyújtásakor igazolja a biztosítási szerződés megkötését a Magyar Államkincstár területileg illetékes Igazgatósága felé.

- Vállalja a károsodott ingatlanok a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.
- Az Önkormányzat más - a tulajdonában lévő - vagyontárggyal a feladatát nem tudja ellátni.

- **A Testület a saját forrás összegét az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (II.12.) önkormányzati rendeletében biztosítja.**

A Testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: 2016.07.26.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 4 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

4. napirendi pont: Falunap operatív kérdései

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Szathmáry Gergely polgármester: Négyen jelentkeztek a főzőversenyre. Meghirdessük?

Herold István képviselő: Szerintem igen.

Petneházy Gábor képviselő: Szerintem ne! De ha lesz is, akkor se kapcsoljuk össze a tömegétkeztetéssel! Ha 300 embert akarunk megetetni, de a negyedét ellátó főzőnek nem sikerül a produktuma, akkor mi van? Én inkább eseménynek tenném be. Ez átgondolandó!

Szathmáry Gergely polgármester: Erre a programra nagy igény volt, tehát már nem táncolnék vissza.

Petneházy Gábor képviselő: Nem kell visszamondani, de pl. hogyan tudja 300 ember megkóstolni ezeket az ételeket?

Szathmáry Gergely polgármester: 200 fő fog várhatóan enni. Én arra gondoltam, hogy mindenki főz 25 liter levest, ez – fél literrel számolva – egységenként ötven adag.

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Ha a kóstolás, illetve az elbírálás a lényeg, akkor lehetne kis csészével mérni az adagokat.

Herold István képviselő: A kérdés, hogy ez mitől lesz verseny? Ehhez négy kisadagot kell valakiknek végigkóstolni.

Szathmáry Gergely polgármester: Alakítunk egy bizottságot ehhez, a kóstolás az elején lesz, az eredményhirdetés pedig a végén.

Petneházy Gábor képviselő: Én az ellátás biztonsága érdekében még egy nagyobb adag levest is főznék.

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: A zsúrit a képviselők mellett ki kell egészíteni a lakosság képviselőivel is!

9.17-kor Kőhalmi Alajos alpolgármester kimegy, de a Testület 3 fővel továbbra is határozatképes.

Szathmáry Gergely polgármester: Azt döntsük el, hogy kell-e még plusz leves, mert az nagyon komoly logisztikát igényel! A főzőversenyt úgy hirdettem meg, hogy először azt vizsgáljuk, lenne-e elég jelentkező. A visszajelzések után most meghirdetem, hogy lesz, várjuk konkrét csapatok jelentkezését, névsorral, és a levesfajta megnevezésével, és 25 litert kérünk. Bográcsban esetleg segítünk, ha kell. A többi program fixálódott.

9.20-kor Kőhalmi Alajos alpolgármester visszajön, a Testület 4 fővel határozatképes.

Petneházy Gábor képviselő: Az alapanyagot mi adjuk, de lehet, hogy jobban járunk, ha igénybe veszem a kapcsolataimat, és előkészítve szerezzük be a nyersanyagot.

A Képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
64/2016. (VII.20.) önkormányzati határozata
a falunapi programokról**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a falunap tervezett programelemeit jóváhagyja.

Határidő: 2016. szeptember 3.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 4 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

5. napirendi pont: Egyebek

a) Képviselői felvetések

Petneházy Gábor képviselő: A sajtómegjelenésünk kapcsán kellene egy-két dolgot megbeszelnünk!

Szathmáry Gergely polgármester: A törvény leírja, hogy a beruházás költsége határozza meg az érdekeltségi hozzájárulás lehetséges mértékét. Ha a beruházást 90 %-os támogatással valósítjuk meg, akkor a fennmaradó 10 %-ot kell alapul venni, és ennek maximum 90 %-át lehet a lakosságra ráterhelni.

Petneházy Gábor képviselő: Mivel nálunk is, más településekhez hasonlóan, volt pár ember, akinek kellemetlen százája maradt egy ilyen beruházás után, ki kellene dolgozni, hogyan lehet elkerülni ezeket a problémákat!

Szathmáry Gergely polgármester: Annyit szeretnék elmondani a sajtómegjelenéssel kapcsolatban, hogy meghívtam az index újságíróját: jöjjön el és nézze meg személyesen, beszéljük át a felvetett problémákat. A végén beismerte, hogy itt is vannak erős igazságok, a cikket még nem olvastam, gondolom, ide is adott egy kicsit, meg oda is. Azt kell tudnunk az előzményekről, hogy a PM Pest megyei képviselője közérdekű adatkérésre hívott, és ennek kapcsán jelent meg itt az index újságírója.

Petneházy Gábor képviselő: Olvasd el a cikket, tanulságos! Például a PM-es hölgy azt állítja, hogy nem kapta meg az adatokat, pedig megkapta! Szerintem a cikk nullaértékű! A csak balhékeltség miatt írt cikkeknek nem sok értelmét látom, ezt a jövőben jobban meg kell gondolni!

Kőhalmi Alajos alpolgármester: Hol tart az ügyvéd?

Szathmáry Gergely polgármester: Az ügy gyakorlatilag elhalt. Én azt kértem az illetőtől, hogy egy jogilag alátámasztott álláspontot, véleményt mutasson be, amire tudunk reagálni.

Kőhalmi Alajos alpolgármester: Mikor lesz a leállás az Önkormányzatnál?

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Július 25. és augusztus 5. között lesz igazgatási szünet.

Herold István képviselő: Szombaton egy kicsit rendbe raktuk a környéket.

Kőhalmi Alajos alpolgármester: Lesz augusztusban ülés?

Szathmáry Gergely polgármester: Vagy augusztus végén, vagy szeptember elején. 20-a előtt semmiképpen.

9.30-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja az ülést.


Szathmáry Gergely
polgármester




dr. Kovács Dénes
jegyző